

ANUL XXXVII, SERIA II, Nr. 10040, 6 PAGINI, 30 BANI, LUNI, 7 SEPTEMBRIE, 1981

Intelectualii și tinerii din România, Uniți-vă!
Cînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

RECOLTAREA porumbului timpuriu și a florei soarelui - urgențe care asigură înscrierea în perioada optimă a semănatului



Formațiile mecanice asigură un înalt ritm de lucru la recoltatul florei-soarelui pe terenurile I.A.S. Mogoșoia. Foto: O. PLECAN

Stringerea în cel mai scurt timp și fără pierderi a producției de floarea-soarelui și porumb timpuriu - iată un obiectiv esențial în activitatea lucrătorilor ogoarelor, care, în aceste zile, au de cules grabnic recolta de pe suprafețele ce sînt planificate pentru însămînțările de toamnă...

a lucrărilor prioritare, s-au reevaluat forțele mecanice și umane astfel încît recoltarea culturilor de toamnă, premergătoare grîului și orzului sau furoajelor, să se încheie într-un timp și mai scurt, creîndu-se în acest fel front de lucru pentru a se trece cit mai repede la semănatul cerealelor păioase...

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu

Alteța Sa șeicul Jaber Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah, emirul statului Kuweit, va face o vizită oficială de prietenie în țara noastră

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, Alteța Sa șeicul Jaber Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah, emirul statului Kuweit, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Socialistă România în prima jumătate a lunii septembrie 1981.

SEPTEMBRIE

Pe sub zări de abur, policrome, ledera solară se chirci; Hergheții suave de arome Vin și-mbată aerul, prin vii. Trenul vremii, în mătasea verde S-a oprit o clipă, s-a zbatut: Vara prin fereastra lui se pierde - Un cocor de-argint, necunoscut...

DRAGOMIR MAGDIN

FLUX CONTINUU

Rezultate bune au înregistrat în această primă duminică din septembrie, unitățile cu flux continuu din județul Dimbovița. Astfel, de la Combinatul de lăni și azbociment Fieni, întreprinderea de prefabricate Găești și de celelalte unități producătoare de materiale pentru construcții din zonă...

SUCCESE NOTABILE

Chimiiștii prahoveni au adăugat, în prima duminică din septembrie, cînd instalațiile și celelalte agregate cu activitate continuă au funcționat cu randament sporit, alte 6.000 tone produse la cantitatea suplimentară înregistrată de la începutul anului. Succese notabile au obținut lucrătorii unităților de profil din Ploiești, Cimpina, Brazi, Teleajen, Bușteni, Boldoști, Scăeni și Florești...

NICOLAE GHELAȘE

(Continuare în pag. a IV-a)

TOVARĂȘUL TODOR JIVKOV

ÎMPLINEȘTE 70 DE ANI

DECRET PREZIDENȚIAL privind conferirea ordinului „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I, cu eșarfă,

tovarășului Todor Jivkov,

secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgară

Pentru contribuția deosebită adusă la dezvoltarea colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgară, la întărirea prieteniei dintre poporul român și poporul bulgar...

Articol unic. - Se conferă ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I, cu eșarfă, tovarășului Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgară.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului TODOR JIVKOV

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, Președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgară

SOFIA

Dragă tovarășe Jivkov,

La cea de-a 70-a aniversare a zilei dumneavoastră de naștere vă adresez, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România, al întregului popor român, al tovarășei mele și al meu personal, cele mai calde felicitări, împreună cu sentimentele noastre de stimă și prietenie.

Ne este cunoscut drumul revoluționar pe care l-ați parcurs ca activist de frunte al clasei muncitoare, al Partidului Comunist Bulgar, în lupta împotriva capitalismului și a fascismului, pentru eliberarea națională și socială, pentru victoria revoluției socialiste și edificarea noului ordinului în Bulgaria vecină și prietenă.

Comuniștii, toți oamenii muncii din România vă cunosc ca un bun prieten al poporului nostru și dau o înaltă apreciere rolului activ pe care îl aveți în întărirea prieteniei tradiționale și dezvoltarea multilaterală a colaborării româno-bulgare.

În este deosebit de plăcut să evoc întâlnirile frecvente și convorbirile noastre rodnice, care, prin înțelegerile convenite împreună, au dat de fiecare dată noi și puternice impulsuri ridicării pe trepte tot mai înalte a conlucrării exemplare dintre partidele, statele și popoarele noastre...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Masă oferită de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a oferit, simbolic, o masă cu prilejul împlinirii de către tovarășul Cornel Burtică, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a vârstei de 50 de ani.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat pe tovarășul Cornel Burtică, apreciînd activitatea desfășurată în vederea îndeplinirii sarcinilor încredințate de partid și de stat. Subliniind importanța obiectivelor puse de Congresul al XII-lea în direcția dezvoltării comerțului exterior și cooperării economice internaționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat convingerea că tovarășul Cornel Burtică va acționa cu toată energia și răspunderea pentru a-și îndeplini cu cinste îndatoririle ce-i revin.

Membrul Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a exprimat hotărîrea fermă de a nu precupeți nimic, nici în viitor, pentru a fi la înălțimea răspunderilor încredințate de partid.

APELUL participanților la simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”

Intruînți la București, în zilele de 4 și 5 septembrie 1981, în cadrul simpozionului „Oamenii de știință și pacea”, spre a dezbate într-un amplu și fructuos dialog, problema fundamentală a contemporaneității - pacea - țelul nobil al întregii omeniri, noi, oamenii de știință din numeroase țări ale lumii, de pe toate continentele, conștienți de gravele pericoluri care le reprezintă pentru omenie înarmată...

Epoca noastră cunoaște nu numai ascensiunea vertiginoasă a științei și tehnicii, marea de grandioase descoperiri care influențează toate domeniile existenței umane, dar, totodată, cunoaște și acțiunile anarhice, contrare intereselor omenirii, de folosire a rezultatelor științei și tehnicii în scopuri distructive, dăunătoare păcii și libertății popoarelor.

Pe deplin conștienți de faptul că responsabilitatea oamenilor de știință, în alternativa pace sau război, nu este decît una - aceea de a apăra pacea, să spunem un NU hotărît războiului și înarmării, aceasta constituind nu numai datoria noastră morală, ci și o condiție a existenței întregii omeniri.

Să acționăm acum, cînd nu e prea tîrziu, în acest ceas de mare răspundere pentru destinele omenirii, pentru încetarea cursei înarmării, pentru trecerea la dezarmare și în pri-

(Continuare în pag. a IV-a)

Combinerii devansează ritmurile zilnice, dar plugurile întîrzie să apară

„Milne încheiem recoltatul florei-soarelui”, ne-a spus tovarășul inginer Ion Neagu, președintele cooperativei agricole Bolintin Deal. Facem rapid un calcul și tragem concluzii: deci, în trei zile, cele 100 de hectare cu floarea-soarelui vor fi gata, altfel spus o primă recoltă se stringe, alta se pregătește. „Nu,

intervine președintele unității și inginer-sef. Urmărind ca formația mecanică de recoltare să nu irosească munca deasă în primăvară. Uitați-vă cum se prezintă la noi floarea-soarelui. N-o să găsiți în jur o producție mai mare”. Desi „scump” la vorbă, Ion Neagu nu-și stăpînește mulțumirea de a fi recoltat.

În medie la hectar, cu 200 kg mai mult decît planul. „Nu-i nici un secret, am însămînțat la timp, cînd alții blestemau ploile, am dat îngrășăminte și am supravegheat realizarea densității.”

NICOLAE GHELAȘE

(Continuare în pag. a IV-a)

Opinia literară și artistică

in pagina a 2-a



Așa arată centrul comercial al Botoșanilor

Foto: V. TANASOF

Sub înaltul patronaj al tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, o prestigioasă manifestare științifică se desfășoară, începînd de azi, la București

Al II-lea Congres național de chimie

Începînd de astăzi și pînă în 10 septembrie, capitala României va fi din nou gazda unui eveniment științific de excepție. Amplasarea și interesul manifestate - numărul participanților se ridică la circa 1.500 de specialiști români și străini, din 18 țări ale lumii - confirmă un lucru bine cunoscut: spectaculoasa importanță ale chimiei mondiale a chimiei românești. În cadrul lucrărilor vor fi prezentate peste 630 de comunicări și peste 400 postere, grupate în 8 secțiuni, mai multe mese rotunde care se constituie ca aspecte dintre cele mai importante ale chimiei moderne: polimeri, chimie organică, petrochimie și carbochimie, cataliză și catalizatori, energetica chimică și biocimică, bio-

tehnologii, surse energetice și electrochimice etc. Faptul că astăzi în România, chimia este una din ramurile cu cele mai spectaculoase evoluții ilustrează una din constantele politicii noastre economice. Astfel, chimia s-a dezvoltat în pas cu dezvoltarea industriei și agriculturii, răspunzînd tot mai

prompt rolului de furnizor de materii prime și materiale necesare economiei. Unul din elementele caracteristice la-a constituit tocmai dinamica acestei ramuri, de-a lungul ultimelor trei cincinale, valoarea produselor realizate crescînd de peste 9 ori. În perioada 1976-1980, în-deosebi, industria chimică a fost

consecvent orientată spre o structură modernă a producției, cu precădere spre sectoarele care asigură o valorificare superioară a materiilor prime utilizate, potrivit cerințelor progresului tehnico-științific contemporan. Spre exemplu, ritmul de creștere al petrochimiei a fost de două ori mai mare decît al prelucrării țefeiului. Aceasta este, dealtfel, orientarea și în produsul în sine, cit și în lupta permanentă pentru obținerea de noi și noi produse cu caracteristici superioare.

Fără îndoială, toate marile realizări ale chimiei românești își au punctul de pornire și au fost posibile datorită aportului efectiv și eficient al cercetării științifice și tehnologice. De

ALEXANDRU STROE

(Continuare în pag. a IV-a)

Desfășurat sub înaltul patronaj al tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, simbătă și-a încheiat lucrările

Simpozionul internațional „OAMENII DE ȘTIINȚĂ ȘI PACEA”

La Academia Republicii Socialiste România s-a încheiat, simbătă, simpozionul „Oamenii de știință și pacea”, desfășurat sub înaltul patronaj al tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

În ultima zi a lucrărilor au vorbit prof. George E. Palade (S.U.A.) laureat al Premiului Nobel, profesor la Universitatea Yale, Bedrich Svetska, președintele Academiei cehoslovace de științe, prof. A.W. Shamsi-Ul-Alam (Bangladesh), prof. I. Bellac, directorul Institutului de biologie al Academiei de științe a U.R.S.S., prof. Juan Jose Saldana Gonzales (Mexic), Zang Sang Ha, vicepreședintele Academiei R.P.D. Coreene, Blagovest Sendov, vicepreședintele Academiei de științe a Bulgariei, prof. Raymond Daudel, președintele Academiei europene de științe, arte și literă, prof. Ion Anton (România), prof. Abdus Salam (Pakistan), laureat al Premiului Nobel, director al Centrului internațional pentru fizică teoretică, acad. Nicolae Giosan (România), președintele Academiei de științe agricole și silvice, prof. Roldine Merdinger (S.U.A.), Karoly Polinsky, vicepreședinte al Academiei de științe a Ungariei, prof. Salam Hassan Fahni Al-Midfa (Irak), prof. Vincenzo Cappelletti (Italia), director general al Institutului enciclopedic Treccani, prof. R. Hauser (Marea Britanie).

Prin magistrala cuvintare de la cel de-al XV-lea Congres de istorie a științei. Vorbitorul a arătat apoi că Elena Ceaușescu, ilustră adresă de consensul, privind necesitatea ca savanții să acționeze împreună cu toată hotărârea pentru ca, alături de toate forțele progresiste, să se opună ferm războiului, escaladării cursei in-

mărilor, să determine adoptarea unei politici pașnice, favorabilă dezvoltării tuturor popoarelor. Sedința finală a luat sfârșit prin citirea Apelului adresat de oamenii de știință prezenti la lucrările simpozionului, ale cărui idei au intrunit deplina auzire, exprimată prin puternice și îndelungi aplauze.

Prin magistrala cuvintare de la cel de-al XV-lea Congres de istorie a științei. Vorbitorul a arătat apoi că Elena Ceaușescu, ilustră adresă de consensul, privind necesitatea ca savanții să acționeze împreună cu toată hotărârea pentru ca, alături de toate forțele progresiste, să se opună ferm războiului, escaladării cursei in-

RECOLTAREA PORUMBULUI ȘI A FLORII SOARELUI

Combinerii devansează ritmurile zilnice, dar plugurile întirzie să apară



Tinarul combiner Gheorghe Tamazian, unul dintre campioni recoltării de toamnă

„fății”, ne-a răspuns specialistul pentru a aduna toate cântărețele cazute. Le facem tramezi și le treierăm la staționar pînă la ultimul bob; altfel nu ne închinăm pe plan”. Preocuparea conducătorului acestei unități de a nu pierde nimic din ceea ce s-a obținut este susținută și de felul în care se face transportul producției. Combinezii sînt descărcate din mers, întreaga formăție de 11 combine C-12 echipate cu RIFS asigurînd ritmurile practice. Se detașează combinerul Constantin Dan, cu un cantitate de recoltă strînse, ca și Gheorghe Voicu, primul mecanic care asigură transportul producției fără a fi în așteptare utilajele de recoltă.

Practic, aici finalul recoltării florii-soarelui coincide cu onorarea contractelor la fondul de stat. Dar... pentru viitoarea recoltă s-a tras o sîmbură. „Avem planificat grîu după floarea-soarelui de toate cele 100 hectare, sublinia Ion Neagu. Arăturile nu vor depăși data de 10 septembrie. Vom insista ca pregătirea terenului să nu întirzie”. De acord sîntem totuși cu precizarea că, avînd în vedere elaborarea celor 100 hectare destinate grîului era normal ca plugurile să intre în brazdă.

Combinerii noștri și-au depășit propriile recorduri, avca să ne spună tovarășul Marin Popa, inelent-sef al S.M.A. Mogosoaia. Sintetizăm im-

C.U.A.S.C. CARACAL, JUDEȚUL OLT

Timpul — stringent indemn la acțiune

În consiliul unic agroindustrial al Caracal, din județul Olt, se simte și nu prea că sîntem în plină desfășurare a lucrărilor din campania agricolă de toamnă.

Organizîndu-și bine munca, cooperatorii din Clorou au recoltat și livrat 850 tone de cartofi — ceea ce reprezintă realizarea și depășirea cu 3 la sută a planului la fondul de stat. Cîră care va fi în continuare suplimentată, tinînd cont că mai au de strîns cartofii de pe încă 22 ha și că producția medie la hectar este superioară celei planificate cu 9.500 kilograme.

afară plouă” — a răspuns ferm: „Nu ne sperie pe noi o ploaie! Să se iasă la recoltat manual, dacă mîștină nu pot intra”.

PROGRAMUL 1

- 15.30 Telex, 15.35 Brasilia. Repor-tajul emisiunii în limba maghiară, 18.50 100 de seri, 19.00 Tejournal, 19.25 Actualitatea economică, 19.45 Documentar științific, Povestea unei stele, 20.30 Roman foliolen, Vinul speranței, Episodul

PROGRAMUL 2

- 16.00 Tineri solști participanți la Festivalul național „Cîntarea României”, 18.30 Căltorlei prin țara mea, 17.05 Film artistic, Călea vieții, Premiera TV, 18.30 100 de seri, 19.00 Tejournal, 19.25 Muzică (selecție), 20.30 Sere și cântecuri, nete, 21.25 Ora tineretului, 22.05 Tejournal.

TEATRE

- Teatrul Național din Iași (la Teatrul Național — Sala Mică): COANA CHRITA — ora 19.30; Teatrul „G. Tâmbulescu” (Grădina Băneșilor): VESLIE LA TANASE — ora 20; Ansamblul „Rapsoada Română”: LA FINTINA DORULUI — ora 18.30.

APELUL participanților la simpozionul internațional „Oamenii de știință și pacea”

„Oamenii de știință și pacea” este o inițiativă culturală, a unor organisme obștești și persoane particulare, fie din partea oamenilor politici, a guvernelor și parlamentelor, avînd menirea să contribuie la apărarea și consolidarea păcii, la cauza colaborării internaționale pașnice, pe baza respectării independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi, noamesteului în treburile interne și avantajului reciproc, trebuie apreciate și sprijinite cu toată încredința, pentru că aspirațiile legitime ale popoarelor, ale tuturor oamenilor, care au conștiința responsabilității față de destinul civilizației lumii, să-și găsească împlinirea.

Adresăm oamenilor de știință, asociațiilor lor naționale și internaționale chemarea de a organiza forme adecvate de cooperare, pe deasupra deosebirilor naționale, ideologice sau politice, pentru a asigura ca știința să fie utilizată exclusiv potrivit vocației sale umaniste. În acest scop am constituit un Comitet internațional de inițiativă, chemat să inițieze acțiuni ale oamenilor de știință pentru dezvaluirea pericolelor pe care le prezintă cursa frenetică a înarmărilor, în primul rînd a înarmărilor nucleare, pentru informarea opiniei publice asupra acestor pericole și elaborarea de măsuri concrete în vederea preîntîmpinării lor, pentru pregătirea unui Congres mondial al oamenilor de știință în sprînjina păcii. Adresăm slujitorilor științei, intelctualității de pretutindeni chemarea de a se alătura acestui comitet, a acționa împreună cu noi în această nobile acțiune dedicată păcii, a face totul ca opiniile noastre să se facă auzite la Organizația Națiunilor Unite, la Conferința pentru dezarmarea de la Geneva, în toate forurile internaționale care dezbate problemele dezarmării, ale păcii, securității și cooperării internaționale.

PARTICIPANȚII LA SIMPOZIONUL INTERNAȚIONAL „OAMENII DE ȘTIINȚĂ ȘI PACEA”

- 1. Profesor la Catedra de automată I, Facultatea de automată, la disciplina „Măsurî și tractoare”, poziția 7 din statul de funcțiuni.
- 2. Profesor la Catedra de automată II, Facultatea de automată, la disciplinele: „Regulatori automate”, „Tehnica reglării automate” și „Automatizări și echipamente electronice de automatizare”, poziția 3 din statul de funcțiuni.
- 3. Profesor la Catedra de electrotehnica II, Facultatea de automată, la disciplinele: „Bazele electrotehnicii” și „Electrotehnica și mașinile electrice”, poziția 4 din statul de funcțiuni.
- 4. Profesor la Catedra de autovehicule rutiere, Facultatea de transporturi, la disciplinele: „Caroserii și sisteme portante”, „Automobile”, „Combustibili lubrifiți și material auto”, „Economia de combustibili la motor”, „Calculul și construcția automobilelor” și „Dinamica automobilelor”, poziția 1 din statul de funcțiuni.
- 5. Profesor la Catedra de autovehicule rutiere, Facultatea de transporturi, la disciplinele: „Cercetarea experimentală a autovehiculelor”, „Probleme ale siguranței auto”, „Teoria circulației rutiere” și „Automobile”, poziția 2 din statul de funcțiuni.
- 6. Profesor la Catedra de mecanică III, Facultatea de electrotehnica, la disciplinele: „Matematice speciale” și „Matematica superioară”, poziția 3 din statul de funcțiuni.
- 7. Profesor la Catedra de organizare și conducere industrială, Facultatea de energetică, la disciplinele: „Sisteme informatice și analiză economică”, „Organizarea și conducerea întreprinderilor” și „Estetica industrială”, poziția 4 din statul de funcțiuni.
- 8. Profesor la Catedra de mașini-unelte și șule, Facultatea

AL II-LEA CONGRES NAȚIONAL DE CHIMIE

- 1. Profesor la Catedra de construcții de mașini, la disciplinele: „Teoria și proiectarea mașinilor-unelte”, „Comanda numerică a mașinilor-unelte” și „Mașinile-unelte speciale”, poziția 1 din statul de funcțiuni.
- 2. Profesor la Catedra de chimie analitică, la disciplinele: „Regulatori automate” și „Tehnica reglării automate” și „Automatizări și echipamente electronice de automatizare”, poziția 3 din statul de funcțiuni.
- 3. Profesor la Catedra de electrotehnica II, Facultatea de automată, la disciplinele: „Bazele electrotehnicii” și „Electrotehnica și mașinile electrice”, poziția 4 din statul de funcțiuni.
- 4. Profesor la Catedra de autovehicule rutiere, Facultatea de transporturi, la disciplinele: „Caroserii și sisteme portante”, „Automobile”, „Combustibili lubrifiți și material auto”, „Economia de combustibili la motor”, „Calculul și construcția automobilelor” și „Dinamica automobilelor”, poziția 1 din statul de funcțiuni.
- 5. Profesor la Catedra de autovehicule rutiere, Facultatea de transporturi, la disciplinele: „Cercetarea experimentală a autovehiculelor”, „Probleme ale siguranței auto”, „Teoria circulației rutiere” și „Automobile”, poziția 2 din statul de funcțiuni.
- 6. Profesor la Catedra de mecanică III, Facultatea de electrotehnica, la disciplinele: „Matematice speciale” și „Matematica superioară”, poziția 3 din statul de funcțiuni.
- 7. Profesor la Catedra de organizare și conducere industrială, Facultatea de energetică, la disciplinele: „Sisteme informatice și analiză economică”, „Organizarea și conducerea întreprinderilor” și „Estetica industrială”, poziția 4 din statul de funcțiuni.
- 8. Profesor la Catedra de mașini-unelte și șule, Facultatea

TV

- 15.30 Telex, 15.35 Brasilia. Repor-tajul emisiunii în limba maghiară, 18.50 100 de seri, 19.00 Tejournal, 19.25 Actualitatea economică, 19.45 Documentar științific, Povestea unei stele, 20.30 Roman foliolen, Vinul speranței, Episodul

PROGRAMUL 1

- 15.30 Telex, 15.35 Brasilia. Repor-tajul emisiunii în limba maghiară, 18.50 100 de seri, 19.00 Tejournal, 19.25 Actualitatea economică, 19.45 Documentar științific, Povestea unei stele, 20.30 Roman foliolen, Vinul speranței, Episodul

PROGRAMUL 2

- 16.00 Tineri solști participanți la Festivalul național „Cîntarea României”, 18.30 Căltorlei prin țara mea, 17.05 Film artistic, Călea vieții, Premiera TV, 18.30 100 de seri, 19.00 Tejournal, 19.25 Muzică (selecție), 20.30 Sere și cântecuri, nete, 21.25 Ora tineretului, 22.05 Tejournal.

TEATRE

- Teatrul Național din Iași (la Teatrul Național — Sala Mică): COANA CHRITA — ora 19.30; Teatrul „G. Tâmbulescu” (Grădina Băneșilor): VESLIE LA TANASE — ora 20; Ansamblul „Rapsoada Română”: LA FINTINA DORULUI — ora 18.30.

INSTITUTUL POLITEHNIC BUCUREȘTI ANUNȚĂ SCOATEREA LA CONCURS A URMĂTOARELOR POSTURI DIDACTICE

- 18. Conferențiar la Catedra de mecanică, Facultatea de mecanică agricolă, la disciplinele: „Mecanică” și „Vibrații mecanice”, poziția 11 din statul de funcțiuni.
- 19. Conferențiar la Catedra de rezistența materialelor, Facultatea de tehnologia construcțiilor de mașini, la disciplinele: „Rezistența materialelor” și „Vibrații mecanice”, poziția 12 din statul de funcțiuni.
- 20. Conferențiar la Catedra de tehnologia siliciilor și compușilor oxidici, Facultatea de utilități și ingineria proceselor chimice, la disciplinele: „Aparate electrice” și „Aparate electrice și tehnica tensiunilor înalte”, poziția 7 din statul de funcțiuni.
- 21. Conferențiar la Catedra de calculatoare, Facultatea de automată, la disciplinele: „Simularea sistemelor continue și

- 22. Conferențiar la Catedra de fizică și tehnologie nucleară, pentru informarea opiniei publice asupra acestor pericole și elaborarea de măsuri concrete în vederea preîntîmpinării lor, pentru pregătirea unui Congres mondial al oamenilor de știință în sprînjina păcii. Adresăm slujitorilor științei, intelctualității de pretutindeni chemarea de a se alătura acestui comitet, a acționa împreună cu noi în această nobile acțiune dedicată păcii, a face totul ca opiniile noastre să se facă auzite la Organizația Națiunilor Unite, la Conferința pentru dezarmarea de la Geneva, în toate forurile internaționale care dezbate problemele dezarmării, ale păcii, securității și cooperării internaționale.

- 1. Profesor la Catedra de automată I, Facultatea de automată, la disciplina „Măsurî și tractoare”, poziția 7 din statul de funcțiuni.
- 2. Profesor la Catedra de automată II, Facultatea de automată, la disciplinele: „Regulatori automate”, „Tehnica reglării automate” și „Automatizări și echipamente electronice de automatizare”, poziția 3 din statul de funcțiuni.
- 3. Profesor la Catedra de electrotehnica II, Facultatea de automată, la disciplinele: „Bazele electrotehnicii” și „Electrotehnica și mașinile electrice”, poziția 4 din statul de funcțiuni.
- 4. Profesor la Catedra de autovehicule rutiere, Facultatea de transporturi, la disciplinele: „Caroserii și sisteme portante”, „Automobile”, „Combustibili lubrifiți și material auto”, „Economia de combustibili la motor”, „Calculul și construcția automobilelor” și „Dinamica automobilelor”, poziția 1 din statul de funcțiuni.
- 5. Profesor la Catedra de autovehicule rutiere, Facultatea de transporturi, la disciplinele: „Cercetarea experimentală a autovehiculelor”, „Probleme ale siguranței auto”, „Teoria circulației rutiere” și „Automobile”, poziția 2 din statul de funcțiuni.
- 6. Profesor la Catedra de mecanică III, Facultatea de electrotehnica, la disciplinele: „Matematice speciale” și „Matematica superioară”, poziția 3 din statul de funcțiuni.
- 7. Profesor la Catedra de organizare și conducere industrială, Facultatea de energetică, la disciplinele: „Sisteme informatice și analiză economică”, „Organizarea și conducerea întreprinderilor” și „Estetica industrială”, poziția 4 din statul de funcțiuni.
- 8. Profesor la Catedra de mașini-unelte și șule, Facultatea

RETRO-UNIVERSIADA '81

UN REVIRIMENT PLIN DE SPERANȚE

S-a scurs peste o lună de la încheierea grandioasei sărbătorii sportului mondial...

lor de anvergură, făcându-ne să așezăm simola lor calificare într-un turneu final...



Stinga lui Ghunter Enescu a intrat din nou în acțiune, învingând blocajul cubanez. (Secvență din finala turneului de volei desfășurat în cadrul 'Universiadei '81')

nia a doua, a reușit să facă o selecție de marcă și să realizeze în cadrul acesteia un spirit de echipă sudat...

de ansamblu a echipei, cum ar fi serviciile uneori nesigure, biblicile la preluare, inerențele de joc...

încheiate, care ne dau îndreptățite speranțe pentru "europenele" ce vor avea loc peste mai puțin de două săptămâni în Bulgaria.

S. UNGUREANU

Fotbal VI: TOTUL PENTRU CALIFICAREA LA C.M.!

Acastă etapă incompletă — meciurile Politehnica Timișoara — Universitatea Craiova și Steaua — U.T.A. au fost aminate pentru a proteja de eventuale accidente...

decizie din fața porții adărese, fără pasă inteligentă care surprinde apărarea din față. Am mai notat, din meciul lor...

C. VASILE

CU EXPLICATII NU SE AJUNGE NICAIERI

După succesul răsunător al luptătorilor noștri de grecoromani la "Universiada" de la București — zecă sportivi...

teris venite de pe urma succesorilor și mai puțin, din orice, lipsa de răspundere...

INSEMNAȚI După succesul răsunător al luptătorilor noștri de grecoromani la "Universiada" de la București...

infringerii, atunci de ce n-au fost "anunciali" în focul confruntărilor de la Oslo...

V. MOȚU

DACIADA — marea competiție națională

INCEPÎND DE MIERCURI ȘI PÎNĂ VINERI LA TIMIȘOARA TURNEUL FINAL PENTRU

„Cupa Științei tineretului la tenis”

● Aproape 300 de concurenți se vor alina la startul întrecerilor finale ale „Cupei Științei tineretului la tenis”...

● Amintim că de-a lungul celor opt ediții întrecerile din cadrul competiției de masă, cu caracter republican, „Cupa Științei tineretului”...

● Sistemul de joc este eliminat. Învingător este declarat cel care câștigă două din trei seturi. La situația de egalitate, în setul decisiv, se practică tie-break.

Câștigătorii concursului republican sâtesc de oină

După trei zile de întreceri, pe stadionul „Vulturul” din Orașul Drăgășani, ieri a luat sfârșit cea de-a VIII-a ediție a finalei Concursului republican sâtesc de oină...

● Organizatorii competiției, aflați la cea de-a VIII-a ediție — C.C. al U.T.C., Ziarii „Știința tineretului” și Federația română de tenis — acordă numeroase trofee și premii în materialul echipamentului sportiv.

● Organizatorii competiției, aflați la cea de-a VIII-a ediție — C.C. al U.T.C., Ziarii „Știința tineretului” și Federația română de tenis — acordă numeroase trofee și premii în materialul echipamentului sportiv.

ION HORĂSCU

DIAGRAMA ETAPEI

● C.S. TIRGOVIȘTE — F.C. OLT 2-1 (0-0). Joc aspru, de angajament, uneori peste limitele sportivității. Au marcat: Economu (min. 16) dintr-un set sub bară de la 4-5 m și Dobrin (min. 74) — gol de mare spectacol, pentru tirgovișteni și State de la oaspeții (min. 65).

● C.S. TIRGOVIȘTE — F.C. OLT 2-1 (0-0). Joc aspru, de angajament, uneori peste limitele sportivității. Au marcat: Economu (min. 16) dintr-un set sub bară de la 4-5 m și Dobrin (min. 74) — gol de mare spectacol...

CLASAMENT

Table with 2 columns: Club name and Score. Includes Dinamo, U. Craiova, F.C.M. Brașov, F.C.S. Bacău, etc.

DIVIZIA B

SERIA I: Vitorul Vaslui — Reionul 3-1; Ceahlăuul Platră Neamț — Victoria Tecuci 2-0; Unirea Focșani — Politehnica Iași 2-0; C.S.U. Galați — Delta Tulcea 1-0; Constructorul Iași — Gloria Bistrița 0-0; F.C.M. Galați — C.S.M. Suceava 1-1; C.S.M. St. Gheorghe — Vitorul Gheorgheni 4-0; L.M. Medgidia — Progresul Brăila 2-1; A.S. Botoșani — Gloria Buzău 1-0.

Etapa viitoare

(sâmbătă, 26 septembrie) F.C. Argeș — Chimia Rm. Vilcea; Politehnica Timișoara — F.C.M. Brașov; Dinamo — F.C. Olt; A.S.A. Tg. Mureș — Steaua; „U” Cluj-Napoca — C.S. Tirgoviste; Universitatea Craiova — Sportul studentesc; U.T.A. — F.C. Constanța; Corvinul — S.C. Bacău; Progresul Vulcan — Jiul.

SERIA II

SERIA II: Carpați Mirsa — Gaz Metan Medias 3-0; Rulmentul Alexandria — Somizi Sibiu 2-1; Mecanica fina — Metalul 3-0; Luceafărul — Chimica — amânat; Pandurii Tg. Jiu — Petrolul 0-0; Flacăra de la Tr. Severin, Murar de la „Aur” Brad, „Pala de la „Electropreter” Craiova...

MERIDIAN

● ÎN CADRUL „CUPEI MONDIALE” la atletism, se desfășoară la Roma, sportiva română Maricela Puică (componentă a selecției naționale europene) ocupă locul doi în proba de 300 m, cu timpul de 5'55"80/100. Pe primul loc s-a clasat Angelina Zauber (R.D. Germania), în 5'54"80/100, pozitia a treia fiind ocupată de italianca Silvana Cruciată, cronometrată cu 5'57"10/100.

CAMPIONATELE mondiale

de joc desfășurate la Maastriech (Olanda), s-au încheiat după o dispută aprigă. Într-un meci decisiv alături de categoria semi-superioară și „open”. La semi-superioară, medalia de aur a revenit japonezului Katsuhiko Moriwaki, în timp ce la „open” victoria a revenit campionului „gretlor”, Yashiro Yamashita Japonia care intră astfel în posesia celei de-a doua medalii de aur la aceste campionate. Reamintim că pe turul jodului românesc această ediție a întrecerilor mondiale a fost câștigată de premiera, înregistrându-se prima medalie de argint, obținută de un jucător român, prin Constantin Nicolae, la categoria semi-superioară.

ÎN PRIMUL TUR al probei

de dublu femei din cadrul campionatelor internaționale de tenis sive S.U.A., pecheea Virginia Ruzici (România), Joana Russell (S.U.A.) a învins cu 6-2, 6-3 cuplul american Gilbert, Louie.

LA BYDGOSZCZ (Polonia)

o începutului lui (turneele zonale din cadrul campionatului mondial feminin de șah, întrecerile în care România este reprezentată de Marina Pogorelevici, Dana Nufu, Elisabeta Polihroniade și Margareta Muresan. În prima rundă, tinăra mestră Marina Pogorelevici, avind piesele negre, învins-o pe prima, înregistrându-se prima medalie de argint, obținută de un jucător român, prin Constantin Nicolae, la categoria semi-superioară.

VASILE CABULEA

ETICA SPORTIVĂ

Punem în discuție o problemă ce ține mai mult de etică și morală sportivă — desigur, de limitarea pare arbitrară — dar și de concepția, de „politică” pe care o promovează unii conducători ai mișcărilor noastre sportive: proliferarea nesăbuită a racolajului de jucători.

Se știe, mișcarea sportivilor, în general, transferul de fotbaliști, în special, se face în virtutea unor regulamente și pe baza unor acorduri și sa-

te valoroși. Sint, în litigiu, Bozesan — 21 ani (Sportul studentesc), Moldovan — 20 ani (S.C. Bacău), Basno — 25 ani (Chimia Rm. Vilcea) și Girjonaș — 18 ani, fostul portar al naționalei de juniori, (Progresul Vulcan) — tot a demenței și „ocrotirii”, în prezent, de Politehnica Timișoara, Lică — 22 ani (F.C. Olt) Terheș — 21 ani (F.C. Baia Mare), cu opțiuni pentru Sportul studentesc, apoi un grup

de jucători, care deși au acordul cluburilor — Viscreanu (S.C. Bacău) transferat Steaua, Sigmirean (F.C. Argeș) pentru F.C. Olt, Agiu și Nițu (Steaua) pentru F.C. Bihor — care din cauza se în mai mult de neînțelegere sau birocrație nu pot juca. Reconoștem între acești jucători, pe mulți dintre componenții echipei naționale de tineret. Jucători foarte talentați, valori de primă mână ale fotbalului românesc posibil titulari în lotul național, într-un viitor apropiat. Cum e posibil ca acești jucători să nu joace și să nu-și pună în valoare talentul în fotbalul societății noastre? Cum se poate ca Bozesan, posibil titular în națională, să nu joace de un an de zile, decit în câteva partide ale Sportului studentesc, în primăvară? Toate aceste cazuri de stag-

nați în pregătire și absența de pe cimpul de joc nu înseamnă o imensă pierdere pentru fotbalul nostru? Avem chiar așa de multe valori încit să ne permitem să-l ținem în inactivitate pe acești sportivi?

re în pregătire și absența de pe cimpul de joc nu înseamnă o imensă pierdere pentru fotbalul nostru? Avem chiar așa de multe valori încit să ne permitem să-l ținem în inactivitate pe acești sportivi?

re în pregătire și absența de pe cimpul de joc nu înseamnă o imensă pierdere pentru fotbalul nostru? Avem chiar așa de multe valori încit să ne permitem să-l ținem în inactivitate pe acești sportivi?

re în pregătire și absența de pe cimpul de joc nu înseamnă o imensă pierdere pentru fotbalul nostru? Avem chiar așa de multe valori încit să ne permitem să-l ținem în inactivitate pe acești sportivi?

re în pregătire și absența de pe cimpul de joc nu înseamnă o imensă pierdere pentru fotbalul nostru? Avem chiar așa de multe valori încit să ne permitem să-l ținem în inactivitate pe acești sportivi?

re în pregătire și absența de pe cimpul de joc nu înseamnă o imensă pierdere pentru fotbalul nostru? Avem chiar așa de multe valori încit să ne permitem să-l ținem în inactivitate pe acești sportivi?

re în pregătire și absența de pe cimpul de joc nu înseamnă o imensă pierdere pentru fotbalul nostru? Avem chiar așa de multe valori încit să ne permitem să-l ținem în inactivitate pe acești sportivi?

re în pregătire și absența de pe cimpul de joc nu înseamnă o imensă pierdere pentru fotbalul nostru? Avem chiar așa de multe valori încit să ne permitem să-l ținem în inactivitate pe acești sportivi?

re în pregătire și absența de pe cimpul de joc nu înseamnă o imensă pierdere pentru fotbalul nostru? Avem chiar așa de multe valori încit să ne permitem să-l ținem în inactivitate pe acești sportivi?

re în pregătire și absența de pe cimpul de joc nu înseamnă o imensă pierdere pentru fotbalul nostru? Avem chiar așa de multe valori încit să ne permitem să-l ținem în inactivitate pe acești sportivi?

re în pregătire și absența de pe cimpul de joc nu înseamnă o imensă pierdere pentru fotbalul nostru? Avem chiar așa de multe valori încit să ne permitem să-l ținem în inactivitate pe acești sportivi?

re în pregătire și absența de pe cimpul de joc nu înseamnă o imensă pierdere pentru fotbalul nostru? Avem chiar așa de multe valori încit să ne permitem să-l ținem în inactivitate pe acești sportivi?

re în pregătire și absența de pe cimpul de joc nu înseamnă o imensă pierdere pentru fotbalul nostru? Avem chiar așa de multe valori încit să ne permitem să-l ținem în inactivitate pe acești sportivi?

SĂ BARAM PROLIFERAREA UNUI FENOMEN PERICULOS — RACOLAJUL!

legati, trup și suflet, de clubul unde au crescut, să lupte pentru culorile lui, să donească din toată ființa lor să promoveze pe scara valorii și, de aici, a performanțelor. Că acestea nu sînt vorbe-n vînt ne-o demonstrează Universitatea Craiova, care, prin eforturi și o muncă organizată, în perspectiva, pătrunsă de răspundere socială, a creat un inepuizabil rezervor de talente veritabile. În vreme ce jucătorii olteni sînt, aproape în totalitate, fie ai pămintului, la clubul timișorean, dacă găsim doi, trei formați în pepiniera proprie, notații portuarul Moise a venit de la Steaua prin Petrosani, Păltinșan, Anghel și Serbănoiu de la Cluj-Napoca, Nedelcu de la Buzău, Nucă de la Nitramonia Făgăraș, Dumitru de la Steaua, Vla-

Două săptămîni pînă la turneul rugbiștilor români în Scoția

Pentru rugbiștii români se apropie cu pași repezi multă așteptatul turneu din Scoția. Este cea de-a treia încercare pe care o face reprezentativa țării noastre, în ultimii ani, pentru a „convinge” publicul britanic de valoarea rugbiului românesc. Câștigătorii vor deveni membri ai echipei naționale, prin reușitele din întâlnirile memorabile din Tara Gallilor și Irlanda, este rîndul publicului scoțian să aprecieze jocul și valoarea la care au ajuns talenții noștri jucători.

GABRIEL FLOREA

O hotărâre în favoarea creării unei zone denuclearizate în nordul Europei

COPENHAGA 6 (Agerpres). — Partidul Social-Democrat din Danemarca a hotărât, cu ocazia reuniunii sale anuale, hotărârea de a susține...

— Dacă până acum se opunea numai staționarea în Danemarca a acestor arme...

— Danemarca, precizează agenția, nu are nici un fel de arme atomice pe teritoriul său...

Sesiunea extraordinară a Adunării Generale a O.N.U. în problema Namibiei

NATIUNILE UNITE 6 (Agerpres). — Luând cunoscând de sesiunea extraordinară a Adunării Generale...

— În cadrul dezbaterilor sesiunii extraordinare a Adunării Generale a O.N.U. în problema Namibiei...

— Dezbaterile vor fi reluate marți.

Raport al O.M.S.

GENEVA 6 (Agerpres). — Într-un raport publicat de Organizația Mondială a Sănătății se arată că...

— Într-un alt raport, elaborat de Conferința O.N.U. pentru Comerț și Dezvoltare (U.N.C.T.A.D.)...

— În REPUBLICA IRLANDA a început realizarea unui program de producere a biomasei...

„Sindora Clabra”

Botanicii de la Institutul de cercetări pentru plantele tropicale din R.P. Chineză au descoperit pe insula Haitan o specie de arbore care produce un lichid cu proprietăți de ardere asemănătoare motorinei...

— Turbina care cântărește 40 de tone, a fost instalată la 20 de metri înălțime, pe dunele din apropierea Mării Nordului...

— Turbina care cântărește 40 de tone, a fost instalată la 20 de metri înălțime, pe dunele din apropierea Mării Nordului...

— Turbina care cântărește 40 de tone, a fost instalată la 20 de metri înălțime, pe dunele din apropierea Mării Nordului...

Aprecieri deosebite a exponatelor românești la Tirgul de la Leipzig

BERLIN 6 (Agerpres). — La Leipzig s-a deschis, duminică, tradiționalul tirg internațional de toamnă...

— Tira noastră este prezentă cu o gamă variată de produse chimice, mașini pentru prelucrarea lemnului...

— În ziua inaugurării, pavilionul românesc de chimie a fost vizitat de tovarășul Erich Hecker...

— Aprecind calitatea exponatelor din pavilionul țării noastre, tovarășul Erich Hecker și-a exprimat convingerea că...



Imagine surprinsă în timpul unui nou atac al aviației și trupelor regimului rasist sud-african asupra unei localități din sudul Angolei

Unificarea unor organizații ale stingii mexicane într-un „nou partid socialist”

CIUDAD DE MEXICO 6 (Agerpres). — În cadrul unei conferințe de presă organizate la Ciudad de Mexico...

— avea loc la sfârșitul lunii octombrie — transmite agenția Inter Press — Serviciul Lăzăr din Grecia...

Stabilirea datei alegerilor prezidențiale din Bangladesh

DACCA 6 (Agerpres). — Alegerile prezidențiale din Bangladesh, prevăzute să se desfășoare la 21 septembrie...

— Până în prezent, și-au anunțat intenția de a candida patru personalități politice...



Image surprinsă în timpul unui nou atac al aviației și trupelor regimului rasist sud-african asupra unei localități din sudul Angolei

Tineretul lumii PROBLEME REALIZARI PERSPECTIVE

Un nu hotărît planurilor N.A.T.O.

BABIS ANGOURAKIS, membru al Biroului C.C. al Tineretului Comunist Grec (K.N.E.).

— În ultima vreme s-au intensificat acțiunile tineretului generat din Grecia împotriva curselor înarmărilor...

— Asemenea obiective fac parte permanent din programul de luptă și acțiune al Tineretului Comunist Grec...

— Ce rol atribuiți tineretului generației în lumea contemporană?

— Tineretul, așa cum o dovedește realitatea istorică, dar și cea a timpului prezent...

— Ne bucurăm că putem afirma că relațiile dintre tinerii comunisti greci și tinerii români...

— Cum apreciați relațiile cu tineretul român, cu U.T.C. din România?

— Într-un raport publicat de Organizația Mondială a Sănătății se arată că...

— Într-un alt raport, elaborat de Conferința O.N.U. pentru Comerț și Dezvoltare (U.N.C.T.A.D.)...

Majorarea taxelor universitare în Japonia

Ministerul de Finanțe din Japonia a anunțat majorarea taxelor în instituțiile de învățământ superior...

— INTR-O cuvintare rostită la o adunare organizată la Sivas, oraș situat la 60 km est de Ankara...

— Rezervele de petrol ale Mexicului

— Rezervele dovedite de petrol ale Mexicului se ridică la 72 miliarde de barele...

— UN AVION militar de luptă de tipul „Starfighter F-104G”, aparținând forțelor aeriene ale R.F.G....

— POTRIVIT datelor statistice difuzate la Jakarta, în 1980, rata de creștere economică a Indoneziei a fost de 9,6 la sută.

— DUPĂ cum relevă un comunicat al Ministerului britanic al Industriei...

— POTRIVIT UNUI RAPORT al Serviciului federal de statistică...

Dreptul fiecărui popor de a fi el însuși

Dr. ARTHUR MUSKA, secretar departamental, Frontul Patriotic din Zimbabwe

— V-am ruga, pentru început, să ne vorbiți despre tineretul din Zimbabwe...

— Situația tinerilor din Zimbabwe este deosebită. După cum se știe...

Ancheta NOASTRA

noastră își îndreaptă politica în direcția dezvoltării economice...

— Cum vedeți lupta pentru pace, în condițiile actuale internaționale?

— Pe ce trebuie să fie rezultatul aspirațiilor unanime ale popoarelor...

— Cum vedeți lupta pentru pace, în condițiile actuale internaționale?

— Pe ce trebuie să fie rezultatul aspirațiilor unanime ale popoarelor...

— Cum vedeți lupta pentru pace, în condițiile actuale internaționale?

— Pe ce trebuie să fie rezultatul aspirațiilor unanime ale popoarelor...

— Cum vedeți lupta pentru pace, în condițiile actuale internaționale?

— Pe ce trebuie să fie rezultatul aspirațiilor unanime ale popoarelor...

— Cum vedeți lupta pentru pace, în condițiile actuale internaționale?

— Pe ce trebuie să fie rezultatul aspirațiilor unanime ale popoarelor...

— Cum vedeți lupta pentru pace, în condițiile actuale internaționale?

— Pe ce trebuie să fie rezultatul aspirațiilor unanime ale popoarelor...

— Cum vedeți lupta pentru pace, în condițiile actuale internaționale?

Producția mondială de cereale

Producția mondială de cereale urmează să crească în 1981, după doi ani cu recoltă relativ modestă...

INCIDENTE ÎN LIBAN

BEIRUT 6 (Agerpres). — Militarii de dreapta libaneze ale mariorului disident Saad Haddad au deschis...



R.P. UNGARĂ — Moderna construcție a hotelului „Budapesta” din capitala țării

Motor pentru minisubmarine

Dot ingineri britanici au realizat un motor de mare putere pentru minisubmarine, capabil să funcționeze fără aer.

Turism

Turismul internațional este amenințat de stagnare, deoarece oamenii din întreaga lume dispun de tot mai puțini bani...

— Motor realizat de cei doi cercetători cîntărește numai 152 de kilograme, dar costă aproximativ 11000 de dolari.

bloc notes „Chingi de siguranță?”

Știm că acumularea de arme nucleare prezintă un real și cel mai mare pericol pentru omenire...

— Din ’45, se știe, ele n-au mai fost aruncate pe pământ cu „bună știință”, dar pericolul exploziei lor planează și strigă...

— Din ’45, se știe, ele n-au mai fost aruncate pe pământ cu „bună știință”, dar pericolul exploziei lor planează și strigă...

— Din ’45, se știe, ele n-au mai fost aruncate pe pământ cu „bună știință”, dar pericolul exploziei lor planează și strigă...

— Din ’45, se știe, ele n-au mai fost aruncate pe pământ cu „bună știință”, dar pericolul exploziei lor planează și strigă...

— Din ’45, se știe, ele n-au mai fost aruncate pe pământ cu „bună știință”, dar pericolul exploziei lor planează și strigă...

— Din ’45, se știe, ele n-au mai fost aruncate pe pământ cu „bună știință”, dar pericolul exploziei lor planează și strigă...

— Din ’45, se știe, ele n-au mai fost aruncate pe pământ cu „bună știință”, dar pericolul exploziei lor planează și strigă...